

EURONATURE POLINISATEURS



- Spécifiquement étudié pour attirer insectes auxiliaires et pollinisateurs
- Espèces mellifères et nectarifères
- Entretien réduit : 1 fauche en fin de saison
- Rôle bénéfique sur le sol

Composition EURONATURE POLLINISATEURS

21 espèces dont 6 graminées Extrait de composition : fétuque ovine, anthyllis vulnéraire, achillée millefeuille, petite pimprenelle, trèfle des prés, fétuques rouges, centaurée, coquelicot, giroflée, lin, vipérine...

Invitez les insectes au restaurant!

Destiné aux zones emblématiques de biodiversité, aux corridors écologiques, aux trames vertes, EURONATURE POLLINISATEURS installe une prairie urbaine refuge de biodiversité et une source d'alimentation pour une grande diversité d'insectes, d'araignées, de mammifères, d'oiseaux, de vers de terre...

Le + produit?

ECOLOGIE et BIODIVERSITE : compilation d'espèces de fleurs mellifères et nectarifères, EURONATURE POLLINISATEURS est une composition associant des fleurs et des graminées spécifiquement choisies pour attirer les insectes auxiliaires et les pollinisateurs ainsi que la petite faune invertébrée ou vertébrée.

ECONOMIE : EURONATURE POLLINISATEURS est un outil de gestion différenciée des espaces verts et permet le retour de la nature en ville avec un nombre réduit d'interventions et adapté aux contraintes des gestionaires d'espaces verts.